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Προς: Τα μέλη του Εργαστηριακού  
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) 
Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης 
Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

Πανεπιστημίου Κρήτης 
 

  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ  

για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της 

Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. 114/Α΄) «Οργάνωση και λειτουργία 

της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως έχουν τρο-

ποποιηθεί και ισχύουν, και ιδίως του άρθρου 21 με τίτλο «Συνέλευση Τμήματος». 

2. Τις διατάξεις του ν.δ. 87/1973 (Φ.Ε.Κ. 159/Α΄) «Περί ιδρύσεως Πανεπιστημί-

ων εις Θράκην και εις Κρήτην», όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν καθώς και το π.δ. 

296/1973 (Φ.Ε.Κ. 239/Α΄) «Περί καθορισμού του τίτλου και της έδρας του εν Κρήτη ιδρυθέ-

ντος Πανεπιστημίου 

3. Τις διατάξεις του π.δ. 156/1984 (Φ.Ε.Κ. 53/Α΄) περί ιδρύσεως Σχολής Κοινω-

νικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 162 με τίτλο «Διεξαγωγή εκλογικών διαδικασιών 

στα Α.Ε.Ι. μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας» του ν.  4763/2020 (Φ.Ε.Κ.254/Α), όπως έχουν 

τροποποιηθεί και ισχύουν. 

5.  Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμ-

βουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επε-

mailto:ktroullinou@uoc.gr
ΑΔΑ: ΨΩΒ3469Β7Γ-ΗΦΚ



ξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των 

δεδομένων αυτών και τον Οδηγό Συμμόρφωσης στο Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομέ-

νων (ΓΚΠΔ/GDPR) που ακολούθησε από τη Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων του Πανεπι-

στημίου Κρήτης, Δικηγόρο κα Ε. Βενεδίκτου.   

6. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 76 του ν. 4727/2020 (Φ.Ε.Κ.184/Α) Ψη-

φιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 

και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό 

Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις». 

7. Τις διατάξεις της με αριθμ. 153348/Ζ1/15.09.2017 Υπουργική Απόφαση 

(Φ.Ε.Κ. 3255/Β΄) με θέμα «Τρόπος διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη 

των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και τη διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώ-

πων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., των διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών, 

κ.ά,» 

8. Τις διατάξεις της με αριθμ. 191014/Ζ1/07.11.2017 (ΦΕΚ 3969/Β) με θέμα 

«Τροποποίηση της αριθμ. 153348/Ζ1/15-09-2017 (Β΄3255) υπουργικής απόφασης, με θέμα 

«Τρόπος διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων ορ-

γάνων των Α.Ε.Ι. και διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., 

Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. των διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα 

των Α.Ε.Ι. κατά την πρώτη εφαρμογή του ν. 4485/2017 (Α΄ 114)» 

9. Τις διατάξεις της με αριθμ. 60944/Ζ1/28.05.2021 (Φ.Ε.Κ. 2358/Β) Κοινή Υ-

πουργική Απόφαση με τίτλο: «Καθορισμός του τρόπου διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφο-

φορίας της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης των εκπροσώπων των μελών ΔΕΠ στα συλλογι-

κά όργανα των Τμημάτων και Σχολών  και των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., διοικητικών 

υπαλλήλων και φοιτητών, στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι., καθώς και στα συλλογικά όργα-

να των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων του.» 

10. Το γεγονός ότι δεν έχει εκδοθεί ο Εσωτερικός Κανονισμός του Ιδρύματος κατ΄ 

άρθρο 8, του ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. 114/τ.Α΄).  

11. Την αριθμ. Γενικού Πρωτοκόλλου 9979/26.07.2019 πράξη του Πρύτανη που 

αφορά στην εκλογή Προέδρου στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών  Επι-

στημών του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΦΕΚ 594/Υ.Ο.Δ.Δ.)  

12. Την αριθμ 9463/27.08.2021 (ΨΥΙΞ469Β7Γ-ΦΨΠ) Διαπιστωτική Πράξη του 

Προέδρου του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, που αφορά στην εκπροσώπηση μελών Ε.ΔΙ.Π. 

του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, με θητεία από 01.09.2020 έως 31.08.2021. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 
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Την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου και του αναπληρωτή του, 

των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), στη Συνέλευση του Τμήμα-

τος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Η 

θητεία είναι ενός (1) έτους, ήτοι από 01.09.2021 έως και 31.08.2022. 

Ορίζουμε, ως ημερομηνία διεξαγωγής της ανωτέρω εκλογικής διαδικασίας, την 20η 

Ιουλίου, ημέρα Τρίτη και εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας ορίζουμε 

την ακριβώς επόμενη εργάσιμη 21η Ιουλίου  2021, ημέρα  Τετάρτη, κατά τις ίδιες ώρες, με την 

ίδια εκλογική διαδικασία. 

Υποβολή υποψηφιοτήτων 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας, για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών 

Ε.ΔΙ.Π. και του αναπληρωτή του, έχουν όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Πολιτικής Επιστή-

μης. Δεν επιτρέπεται να είναι υποψήφιοι μέλη Ε.ΔΙ.Π. που αποχωρούν από την υπηρεσία λό-

γω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας, κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέ-

σης, ή τελούν σε καθεστώς διαθεσιμότητας ή αργίας. 

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι/υποψήφιες, που πληρούν τις προϋποθέσεις του νόμου 

θα πρέπει να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους διά της αρμόδιας για θέματα προσωπικού 

υπηρεσίας του Ιδρύματος με αίτησή τους προσωπικά, μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώ-

που, ηλεκτρονικά ή επιστολικά, από την 5η Ιουλίου 2021, ημέρα Δευτέρα μέχρι και την 9η Ιου-

λίου 2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 ως εξής: 

 -Αυτοπροσώπως ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου, με κατάθεση υπογεγραμμέ-

νης αίτησης στη Διεύθυνση Διοικητικού (κτήριο Διοίκησης - 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπο-

λη Ρεθύμνου, Γάλλος, τηλέφωνα επικοινωνίας: 28310.77923, 77925), είτε 

-Επιστολικά, με συστημένη επιστολή, με την ένδειξη «ΑΙΤΗΣΗ/ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟ-

ΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.ΔΙ.Π. ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗ-

ΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ στο ΑΡΜΟΔΙΟ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ στη Διεύθυνση Διοικητικού (κτήριο Διοίκησης - 1ος όροφος – Πανεπι-

στημιούπολη Ρεθύμνου, 74150 Γάλλος, τηλέφωνα επικοινωνίας: 28310.77923, 77925),, είτε 

-Ηλεκτρονικά, στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (prosopiko-

b@admin.uoc.gr) 

Οι υποψήφιοι δύνανται να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με γραπτή αί-

τηση/δήλωση, η οποία θα υποβληθεί στην αρμόδια για θέματα Προσωπικού υπηρεσία του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, έως την έναρξη της διαδικασίας εκλογής. Οι αιτήσεις των υποψηφιο-

τήτων και των παραιτήσεων πρωτοκολλούνται από την υπηρεσία, ώστε να προκύπτει η ημε-

ροχρονολογία της υποβολής τους. 
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Η αίτηση υποψηφιότητας συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, 

στην οποία θα δηλώνεται,  ότι δεν συντρέχουν  κωλύματα εκλογιμότητας 

Εκλογικοί κατάλογοι 

Το σώμα εκλεκτόρων για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π και του ανα-

πληρωτή του, απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Πολιτικής Επι-

στήμης. Το εκλογικό δικαίωμα ασκούν μόνο όσοι είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς κα-

ταλόγους, με βάση τους οποίους διενεργούνται οι εκλογές. 

Οι εκλογικοί κατάλογοι καταρτίζονται και τηρούνται από την αρμόδια υπηρεσία 

προσωπικού του ιδρύματος, ήτοι Διεύθυνση Διοικητικού και εγκρίνονται από τον Πρύτανη 

του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Εκλογική διαδικασία 

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας θα έχει τριμελή Εφορευτική Επι-

τροπή με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, η οποία θα οριστεί με απόφαση του Προέδρου του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, αποτελούμενη από μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος, Αν τα μέλη 

Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης δεν επαρκούν, η Εφορευτική Επιτροπή, συγκρο-

τείται από μέλη της οικείας κατηγορίας προσωπικού άλλης ακαδημαϊκής μονάδας του Ιδρύ-

ματος, άλλως από μέλη άλλης κατηγορίας προσωπικού ήτοι των μελών Ε.Ε.Π., Ε.Τ.Ε.Π.  

Οι υποψηφιότητες, οι παραιτήσεις και οι ενστάσεις σχετικά με την ανακήρυξη των 

υποψηφίων υποβάλλονται στην εφορευτική επιτροπή δια της αρμόδιας για θέματα προσω-

πικού υπηρεσίας του Ιδρύματος και πρωτοκολλούνται. Η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, 

αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων, εξετάζει την εκλογιμότητα, ανακη-

ρύσσει τους υποψήφιους εκπροσώπους των μελών Ε.ΔΙ.Π. μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες 

από τη συγκρότησή της. Με επιμέλεια της επιτροπής αναρτάται ο πίνακας ανακήρυξης των 

υποψηφίων στην ιστοσελίδα του ιδρύματος.  

Ψηφοφορία 

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, 

που πραγματοποιείται μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία 

(«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ») της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία 

«Εθνικό Δίκτυο  Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)  

Η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή οργανώνει και επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφο-

φορίας και εκδίδει το αποτέλεσμα και το υποβάλλει στον Πρόεδρο του Τμήματος. 

Επισημαίνεται ότι αν δεν εκλεγούν εκπρόσωποι της κατηγορίας του προσωπικού ως 

άνω, η Συνέλευση του Τμήματος συγκροτείται και λειτουργεί νόμιμα, χωρίς τον εκπρόσωπο 

της κατηγορίας. 
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Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης, θα αναρτηθεί με τη μέριμνα της Γραμματείας του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης στο πρόγραμμα «Διαύγεια» καθώς και στις ιστοσελίδες του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και του Τμήματος Πολιτικής Επι-

στήμης.  

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

 

 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΚΙΟΥΡΑΣ 

 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

  

 

Κοινοποίηση: 

Πρύτανη  

Αντιπρυτάνεις 

Κοσμήτορα Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

Γραμματεία  Πρυτανείας 

Κοσμητεία Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών 

Διεύθυνση Διοικητικού 

Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών 
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